

# AKREGGEL

IX. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

Szerkesztőség és kiadóhivatal: VII., RÁKÓCZI-ÚT 54.

BUDAPEST, 1945 MÁJUS 7.

## Elfogták Kiss Árkád rendőrfőtanácsost

(Tudósítás az 5. oldalon)

## A Magyar-Német Társaság hazaáruló tevékenysége

(Tudósítás a 3. oldalon)

## Szálasi személyes parancsára tartóztatták le a veszprémi püspököt

(Tudósítás az 5. oldalon)

# A háború és a nácizmus utolsó órái

Az elmúlt 24 óra szovjet és szövetséges hadijelentései a következő harc-  
téri eseményekről számolnak be:

1. Moszkva jelenti, hogy Berlinben — utólagosan közölt adatok szerint — többek között a Vörös Hadsereg kezére került *Gerup* rendőrtábornagy, Berlin rendőrfőnöke, *Meinburg* vezérőrnagy, SS-dandárparancsnok, a berlini rendőrség parancsnoka, *Monke*, a kancellári hivatal őrségének parancsnoka, *Schreiber* orvos-vezérőrnagy, a berlini helyőrség egészségügyi szolgálatának vezetője, valamint *Rauch* vezérőrnagy, a 8. páncélos hadosztály parancsnoka.

2. *Montgomery* 21. hadseregcsoportjának több mint egymillió német katona adta meg magát. 1918 óta nyugaton ez volt a legnagyobb fegyverletétel.

3. Minden szervezett ellenállás megszűnt egy 120 kilométeres arcvonalon, amely egyrészt a német-osztrák határtól 45 kilométerre keletre fekvő ponttól, egy Innsbrucktól mintegy 25 kilométerre keletre fekvő pontig terjed.

4. Fogságba esett dr. *Wilhelm Frick*, a cseh-morva protektorátus védnöke.

5. Az angolszászok déli irányban átkeltek a *Brenneren* és összeköttetést teremtettek az Olaszországon át a Brennerhez érkezett 5. brit hadsereg csapataival.

6. A német csapatok *Stendal* környékén megadták magukat: két német hadsereg maradványai kerültek fogságba.

A legújabb orosz diadal: *Swinemünde*nek, ennek a nagy német balti-tengeri hadikikötőnek elfoglalása. Erről a haditényről *Sztálin* tábornok a következő két parancsot adta ki:

11.700 német katonát és tisztet ejtettek foglyul és a következő hadianyagot zsákmányolták: 55 repülőgépet, 24 harcokcsit, 88 tábortábori ágycit.

Az 1. bjelorusziai arcvonal csapatai előretörve, Brandenburg városától délnyugatra elfoglalták *Ziesar*, *Loburg*, *Burg*, *Mückern*, *Gommern* és *Rosslau* városokat. Május 4-én az arcvonal csapatai 2850 német katonát és tisztet ejtettek foglyul.

A 4. ukrain arcvonal csapatai Moravská Ostrava városától délnyugatra és délre támadásukat folytatva, harcok közepette elfoglalták *Hof*, *Worpe*, *Bärn* (Mor. Beroun), *Fulnek*, *Mistek* városokat, valamint *Heltseh*, *Rathau*, *Domstadt*, *Stadt Liebau*, *Bartosovice*, *Matulovice*, *Friedland*, *Kuncice* és *Rognow* nagyközségeket. Május 4-én az arcvonal csapatai 110 német katonát és tisztet ejtettek foglyul.

A 2. ukrain arcvonal csapatai Brno városától északkeletre folytatva támadásaikat, elfoglalták *Kromerzitz* városát. A hadszíntér többi szakaszán nem történt említésre méltó változás. Május 4-én csapataink az egész hadszíntéren megrongáltak vagy megsemmisítettek 26 német harcokcsit. Légiharcokban és légvédelmi tűzér-ségünk tüzevel lelőttük az ellenség 14 repülőgépét. (MTI)

## Vasárnap éjszakai szovjet hadijelentés:

# Swinemünde orosz kézen

Moszkva, május 5. A Szovjet Tájékoztató Iroda közli:

A 3. bjelorusziai arcvonal csapatai május 5-én a *Frische Nehrung* földszorosnak az ellenségtől való megtisztítására folytatták harcukat és ennek során elfoglalták *Langhaken*, *Schelmil*, *Schmirgel*, *Pröbbernau* és *Schottland* helységeket.

A 2. bjelorusziai arcvonal csapatai május 5-én

elfoglalták *Swinemünde* városát,

nagy kikötőt s a német haditengerészeti támaszpontját a Balti-tenger partján. Teljesen megtisztították *Usedom* és *Wollin* szigetét az ellenségtől és ennek során elfoglalták *Kolzov*, *Misdroy*, *Lebbin*, *Ahlbeck*,

*Seebad*, *Heringsdorf*, *Usedom*, *Kölpinsee*, *Zinnovitz* és *Peemünde* nagyközségeket.

Május 4-én az arcvonal csapatai

## Sztálin tábornagy parancsban közölte Swinemünde, a Balti-tenger nagy hadikikötőjének elfoglalását

Moszkva, május 5. Sztálin tábornagy, hadseregfőparancsnok szombat este Rokoszovszki tábornaghoz, a 2. bjelorusziai arcvonal csapatainak parancsnokához és *Bogoljubov* vezérvezredeshez, az arcvonal vezérkari

főnökéhez intézett parancsában közölte, hogy a 2. bjelorusziai arcvonal csapatai május 5-én elfoglalták *Swinemünde* városát, fontos kikötőt és a német haditengerészeti támaszpontját a Balti-tenger partján. A harcokban